Bid Receiving/Réception des sousmissions

RCMP BID RECEIVING, E DIVISION
FRONT DESK

14200 GREEN TIMBERS WAY
SURREY, BC, V3T 6P3

SOLICITATION AMENDMENT -1
MODIFICATION DE L’INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of the
Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente revise; sauf indication

contraire, les modalités de l'invitation demeurent les
mémes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

LE PRESENT DOCUMENT COMPORTE UNE
EXIGENCE EN MATIERE DE SECURITE
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Royal Canadian Mounted Police
Gendarmerie Royale du Canada

Title — Sujet Date
February 02, 2018

Grounds Maintenance and Landscaping

Solicitation No. — N° de I'invitation
M2989-7-0322/B

Client Reference No. - No. De Référence du Client
M2989-7-0322

Solicitation Closes — L’invitation prend fin

At/a: 14 :00 PST (Pacific Standard Time)
HNP (heure normale du
Pacifique)
Onl/le: February 14, 2018
F.O.B.-F.AB GST-TPS Duty — Droits
Destination See herein — Voir aux See herein — Voir aux
présentes présentes

Destination of Goods and Services — Destinations des biens et
services
See herein — Voir aux présentes

Instructions
See herein — Voir aux présentes

Address Inquiries to —
Adresser toute demande de renseignements a

Daphne Yu — daphne.yu@rcmp-grc.gc.ca

Telephone No. — No. de téléphone
778-290-2807

Vendor/Firm Name, Address and Representative — Raison sociale,
adresse et représentant du fournisseur/de I'entrepreneur:

Telephone No. — No. de téléphone | Facsimile No. — No. de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print) — Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom
du fournisseur/de I'entrepreneur (taper ou écrire en caracteres

d’imprimerie)

Signature Date



mailto:daphne.yu@rcmp-grc.gc.ca

THIS AMENDMENT IS ISSUED TO POST THE FOLLOWING QUESTION AND
ANSWER FOR:

Solicitation Number: M2989-7-0322/B
Title: Grounds Maintenance and Landscaping

Question and Answer

QUESTION: Can you tell me how many years the last contract was and the price?

ANSWER: The last contract was for three years (2015-2017):
One (1) year plus two (2) option years.

The total contract amount including two option years was $67,908.75
(Applicable Taxes included).
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